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Филиал Республиканской научно- технической библиотеки  (г. Семей)

Новые документы в БД «Нормативно-техническая документация»

(июнь 2010 г.)

СТ РК 1477-2005 «Тяговый подвижной состав железных дорог. Методика расчета показателей износа поверхности катания колес по данным эксплуатации»
ГОСТ ИСО 3267-2008 (ISO 3267:1991, IDT) «Транспорт дорожный. Стеклоочистители фар. Общие технические требования и методы испытаний»
ГОСТ 3544-75 «Фары дальнего и ближнего света автомобилей. Технические условия» (изм. 1-6)
ГОСТ ИСО 7653-2008 «Транспорт дорожный. Автомобили грузовые. Соединения вала отбора мощности со вспомогательным оборудованием»
ГОСТ ИСО 8717-2008 «Автомобили грузовые. Устройства седельно-сцепные. Испытания на прочность»
ГОСТ 17479.1-85 «Масла моторные. Классификация и обозначение» (изм. 1-3)
ГОСТ 17479.2 85 «Масла трансмиссионные. Классификация и обозначение» (изм. 1)
ГОСТ 17479.3-85 «Масла гидравлические. Классификация и обозначение» (изм. 1)
ГОСТ17479.4-87 «Масла индустриальные. Классификация и обозначите» (изм. 1)
ГОСТ 21398-89 «Автомобили грузовые. Общие технические требования»
ГОСТ 21561-76 «Автоцистерны для транспортирования сжиженных углеводородных газов на давление до 1,8 МПа. Общие технические условия» (изм. 1- 2)
ГОСТ 22748-77 «Автотранспортные средства. Номенклатура наружных размеров. Методы измерений»
ГОСТ 25695-91 «Светофоры дорожные. Типы. Основные параметры» (изм. 1)
ГОСТ 29096-91 (ИСО 4210-89) «Велосипеды. Требования к безопасности двухколесных велосипедов»
ГОСО «Государственный общеобязательный стандарт образования Республики Казахстан. Технология проведения комплексного тестирования по иностранным, казахскому и русскому языкам в организациях образования, реализующих профессиональные учебные программы послевузовского образования» (утвержден приказом и.о. Министра образования и науки Республики Казахстан от 29 июля 2008 года № 459)
Инструкция по заполнению государственной статистической формы 1-П (годовая) «Отчет предприятия о производстве и отгрузке продукции (товаров, услуг)» (утверждена приказом Агентства Республики Казахстан по статистике № 142 от 7 сентября 2009 года)
Концептуальные основы разработки системы межгосударственных нормативных документов в строительстве (одобрены на 30 заседании МНТКС 23 ноября 2006 года)
Нормативы численности персонала организаций, обслуживающих системы водоснабжения и водоотведения (утверждены совместным приказом Председателя Комитета по водным ресурсам Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан от 2 апреля 2010 года № 24-01-06/83 и Председателя Агентства Республики Казахстан по делам строительства и жилищно-коммунального хозяйства от 2 апреля 2010 года № 125)
Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 19 декабря 2007 года № 91 «Об утверждении СанПиН 2.1.8/2.2.4.2302-07»
Постановление Правительства Республики Казахстан от 7 июня 2010 года № 529 «Об утверждении технического регламента «Требования к безопасности медицинской техники и изделий медицинского назначения» (не введено в действие)
Постановление Правительства Республики Казахстан от 12 июня 2010 года № 563 «Об утверждении технического регламента «Требования к безопасности смазок и специальных жидкостей для автомобильных транспортных средств» (не введено в действие)
Постановление Правительства Республики Казахстан от 10 июня 2010 года № 552 «Об утверждении технического регламента «Требования к безопасности оборудования для переработки сельскохозяйственного сырья. Продукция животноводства» (не введено в действие)
Приказ Министра экономического развития и торговли Республики Казахстан от 29 апреля 2010 года № 16 «Об утверждении Критериев оценки степени рисков в сфере товарных бирж» (не введен в действие)
Приказ Министра экономического развития и торговли Республики Казахстан от 29 апреля 2010 года № 15 «Об утверждении формы проверочного листа при осуществлении государственного контроля в сфере товарных бирж» (не введен в действие)
Приказ Министра сельского хозяйства Республики Казахстан от 29 апреля 2010 года № 298 «Об утверждении Правил разработки и регистрации (перерегистрации) паспортов особо охраняемых природных территорий республиканского и местного значения» (не введен в действие)
Приказ и.о. Министра индустрии и новых технологий Республики Казахстан от 23 апреля 2010 года № 42 «Об утверждении Правил создания, работы и ликвидации технических комитетов по стандартизации» (не введен в действие)
Приказ и.о. Министра индустрии и новых технологий Республики Казахстан от 23 апреля 2010 года № 40 «Об утверждении Правил разработки, согласования, учета, утверждения, экспертизы, изменения, отмены и введения в действие государственных стандартов, классификаторов технико-экономической информации» (не введен в действие)
Приказ и.о. Министра индустрии и новых технологий Республики Казахстан от 23 апреля 2010 года № 41 «Об утверждении Правил разработки и утверждения планов и программ работ по государственной стандартизации» (не введен в действие)
Приложения № 1, 2 к приказу Председателя Комитета по техническому регулированию и метрологии Министерства индустрии и торговли Республики Казахстан от 2 декабря 2009 года № 600-ОД «О введении в действие на территории Республики Казахстан межгосударственных стандартов, принятых на заседании МГС» (ИУС № 12, 2009 г.)
Р 803 «Рекомендации по проектированию станционных устройств СЦБ»
Р 804 «Рекомендации по техническим требованиям к нейтральным реле устройств СЦБ»
Р 807 Количественные требования и средства контроля обеспечения безопасности систем и устройств СЦБ
Р 809 Электромагнитная совместимость микроэлектронных устройств СЦБ
Р 820 Эксплуатационно-технические требования к системам диспетчерской централизации
Реестр алматинских товаропроизводителей (одобрен Деловым Советом при Акимате города Алматы, 2009)
СанПиН 2.1.8/2.2.4.1383-03. «Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы. Гигиенические требования к размещению и эксплуатации передающих радиотехнических объектов» (изм. 1)
Совместный приказ и.о. Министра юстиции Республики Казахстан от 23 апреля 2010 года № 138 и Министра экономического развития и торговли Республики Казахстан от 29 апреля 2010 года № 17 «Об утверждении Критериев оценки степени рисков в сфере деятельности по оценке имущества» (не введен в действие)
Стандарт оценки «Основные термины и определения» (утвержден приказом Министра юстиции Республики Казахстан от 28 января 2010 года № 26)
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